



央行再降准 理财觅新招

产配置多元化将成趋势

■记者 陈丹丹

3月1日起,央行再次宣布降准,普逸下调金融机构人民币存款准备金率0.5个百分点。这是2016年的第一次降 准,而自2014年底至今,央行已有六次降准、六次降息。

那么,央行降准,会对投资者理财造成什么影响?降准之后,投资者又该如何合理配置资产?

理财产品低利率趋势加剧

日前,市民刘女士跑了多家银行咨询 在售理财产品相关情况。她说,去年自己 买的银行理财产品有5%以上的收益,一年 的期限快到了,所以准备看看市场上还有 没有更好的理财产品,可令人惊讶的是,现 在超过5%的银行理财产品几乎找不到了。

记者走访我市多家银行后了解到,预 期年化收益率在5%以上的银行理财产品 确实很难见到。而一年期保本理财产品的 年化收益率集中在3.2%至3.5%。中长期 非保本浮动型低风险的理财产品收益率集 中在4.2%至4.7%。

中信银行瑞安支行理财经理林利平告 诉记者,目前银行的理财产品的收益率确 实较上一期的产品有所下降,高收益理财 产品难觅踪影,但并未出现大的波动,产品 收益率比较稳定。

"2015年,在国家5次降息降准的环 境下,银行理财产品收益呈下滑趋势,此 次降准或将继续促使收益下滑。"我市某 银行投资顾问表示,随着央行再降准,市 场预计, 收益率进一步下行将成为长期趋

改变投资策略锁定收益

"常见的这几种理财方式,收益都在下 降,那我的钱到底要往哪放?"市民张女士 表达了自己的困惑。其实,和张女士有同 样疑问的市民并不在少数。

在采访中,记者了解到,虽然央行降准 影响到理财产品的收益率,但是对于市民 来说,银行理财产品的资产配置仍是大部 分人投资配置中最重要的一部分。

"比起波动的股市,感觉还是把钱放在 银行理财比较放心。"正如市民李先生说 的,毕竟银行理财产品从购买之日就可以 基本锁定收益,同时风险相对较低,本金有 保障,还可以自由选择产品天数,保证流动 性,一般来说风险较小。

资深理财师提醒广大投资者,在央行 降准等政策变化的情况下,需要改变投资 策略,在收益率进入下行周期的预期下,可 以选择半年或1年以上投资期限较长、预期 收益率较高的理财产品,从而锁定较高的 投资收益。可以选择的产品包括票据理 财、中长期国债及企业债券等。

"此外,在购买任何理财产品之前,都 要对市场有充分的了解及专业判断力,清 楚产品的风险大小、资金去向、市场发展前 景等。"理财师表示,随着理财市场风险加 大,合理配置资金对于投资者来说非常关 键,建议投资者进行产品、风险、期限分散

相关链接:

什么是降准?

降准是指降低存款准备金率,即降 低商业银行存款中不能用于放贷部分 的比例。

举例来说,如果银行吸收了100万 元,原来的准备金率是17%,那么要将 17万元储备在央行,用于发放贷款的 金额只有83万元,如果存款准备金率 降低至16.5%,那么银行可发放的贷款 为83.5万元,增加了0.5万元。

降准有助于促进银行储备足够的 可贷资金,以保持信贷支持实体经济的 能力,此次降准对股市、房地产均有积

花样美人节"农"情贴心礼

3月早春,是属于女人的季节。不论是温柔矜持的邻家小妹还是楚楚动人的时尚 女神,不论是精明理性的职场白领,还是居家贤淑的漂亮妈妈,都能在农行找到一款心 爱的金银饰品,一秒变身朋友圈中的"颜值担当"。

即日起至3月17日,瑞安农行精选多款热销自营贵金属产品特价回馈新老客户, 相约农行"花样美人节",您负责貌美如花,农行为您装扮"放价"!













"锁心"吊坠

"锁心"吊坠以同心锁为形态,采用 精致唯美的创意手笔,优美四叶草及黄 金蕾丝构成精致图案,打造出立体饱满、 玲珑剔透的轮廓,唯美时尚,让女人如花 般绽放。规格1.8克,材质Au99.99,心动 价990元,现在购买还可获赠猴年邮票1

吉祥圆满金吊坠

吉祥圆满金吊坠外形为圆月造型, 寓意"团团圆圆",灵动的蝴蝶音同"福 ',送吉祥团圆,绵延不断。 材质Au99.99,活动期间每克优惠20元。

平安吉祥金吊坠

平安吉祥金吊坠外形为花瓶造型, 寓意"平平安安",桂花浮雕于瓶,有"吉 祥美好"之意。整款产品带着"桂子月中 落,天香云外飘"的美好祝福,精致华 丽。规格3克,材质Au99.99,活动期间 每克优惠20元。

小苹果金吊坠

"苹"果的"平"谐音,寓意平安、幸 福。采用最新3D硬金工艺,形成外部心 形、正面苹果浮雕的立体造型,款式时尚 别致,送给心上人,心意满满、祝福满满, 爱在心中。规格6克,材质Au99.99,活

动期间每克优惠20元。

"传世之宝"十二生肖银吊坠

可爱的12生肖银吊坠横空出世,规 格均为6克。是农行继12生肖金吊坠之 后,推出的生肖银吊坠系列产品。特别 是小猴跃跃,产品外形为卡通猴造型,聪 明灵巧、萌动可爱,寓意"聪慧喜人、封侯 挂印",愿拥有者"快乐怡年、吉运高 照"。活动期间每克优惠7元。

吉祥平安银瓶

吉祥平安银瓶采用花瓶形状,正面 为两只可爱的小象在嬉戏,寓意"平安、 吉祥";花瓶周围配有如意花边,寓意"事 事如意,富贵安康";背面印有韩美林手 书"传世之宝"字样,为馈赠佳品。规格 30克,材质Au99.99,活动期间每克优惠

"四叶草"银手链

四叶草银手链清淡素雅,色彩张弛 有度,细节精心点缀,共有黑色、酒红色、 深绿色、浅绿色、蓝色五个颜色,给花样 年华的你彩虹般的好心情。产品规格均 为18克,活动期间每克优惠4元。

更多产品优惠详询瑞安农行各营业 网点。

(陈丹丹)



Alle M

🤻 个人贷款送"惊喜"

新品大放送:

优质汇贷通客户、白领工薪层等客户, 可享受免抵押方式"创业贷"、

利率大优惠:

根据贡献度享受不同档次的利率优惠

办理赢好运:







如何把萌猴、积分带回家